

海口民办中小学暂不举行电脑摇号派位

家长需在8月16日前到校报名注册

本报海口8月11日讯（记者计思佳）海南日报记者从海口市教育局获悉，截至8月6日24时，海口市2020年义务教育民办学校网上报名结束。据

统计，全市民办学校网上报名人数均未超过该校招生计划数。根据《2020年海口市义务教育学校招生工作实施细则》，民办学校网上报名人数少于招生

计划时，应全部录取报名学生；当报名人数超过招生计划时，应实行电脑摇号、随机录取。据悉，目前，海口市民办学校将暂不举行电脑摇号派位。

海口市教育局提醒，网上申请民办学校学位的家长需在8月16日前（具体日期以学校通知为准）到学校办理新生报名注册手续。

此外，未完成招生计划的民办学校可继续招生。家长可拨打相关民办学校招生咨询电话或到学校现场具体咨询。

海口中小学义务教育线上审核热点问题解答

系统定位错误、信息修改、错过网报等情况一一有答案

H 新闻多一点

■ 本报记者 计思佳
实习生 王俊乐

8月8日至8月15日，2020年海口市中小学义务教育学校招生工作进入线上审核阶段。经过了数日的焦急等待后，已有部分家长接到了审核结果的通知，有的成功“审核通过”，有的还在“审核中”，有的“转为线下审核”，还有的“审核不通过”。线下审核需要携带哪些材料？如何进行网上预约？在线申报时系统定位错误是否能修改信息？修改信息需要哪些材料？海南日报记者采访了海口市教育局相关负责人以及海口市教育局咨询窗口工作人员，对家长们普遍关心的问题进行解答。



问：收到的短信是“转为线下审核”，是什么原因造成的？

答：对于信息不全、不清晰或因情况特殊而无法做出线上审核的，招生老师将做出“转为线下审核”的结果。据介绍，转为线下审核的一般为：租赁证、社保等没有有效衔接；居住在自建房、单位房，无法线上核验等情况。

问：收到短信告知需要重新预约时间线下审核材料，但短信里预约网址无法打开，请问网址打不开如何预约线下审核时间？

答：如果点击短信上链接地址无法打开，家长可以在“码上办事”App的“学位申请服务”中点击“申请记录”，进行预约时间。若学校未开放预约功能，请家长等待学校通知。

问：转为线下审核的，需要携带哪些材料配合线下审核？

答：转为线下审核者按照自身情况，提前准备好所需的全部材料原件和复印件，按照预约时间到现场审核。

如居住单位房的，除了携带户口簿等，还要携带单位证明，准备好物业、水电清单等相关佐证；社保材料审核未通过的，最好打印出满一年的社保清单；自带房无房产证的，最好带齐土地证、社区居委会证明、水电清单等。

问：审核通过的，是否还需要入户调查？

答：“审核通过”意味着新生顺利申请到片区学校学位，无需线下递交材料，一般不再入户调查，直接按提示时间到学校领取通知书即可顺利入学。

一些情况特殊者，通过大数据平台无法核验，需要现场递交材料核验，若现场核验仍存疑的，需要进一步实地核查，由学校根据实际情况组织入户调查。

问：错过网报怎么办，是否还能补救？

答：不在规定时间内进行网上登记入学信息的，视为放弃本市城区公办学校入学申请。因特殊情况错过登记

理。需要携带申请入学儿童及其监护人的身份证件原件等可证明身份的相关材料，并提供线上申请时系统生成的申请编号。窗口工作时间为正常工作日的上午8:30—12:00，下午14:00—17:30。

问：本来想申请公办小学学位，结果申请成了公办中学学位，是否可以修改？

答：请到所在区教育局登记信息，或到海口市教育局咨询窗口申请修改处理。需要携带申请入学儿童及其监护人的身份证件原件等可证明身份的相关材料，并提供线上申请时系统生成的申请编号。

问：线上申请的时候，把居住地址填错了，导致审核未通过。是否可以修改？修改需要携带什么材料？

答：请到所在区教育局登记信息，或到海口市教育局咨询窗口申请修改处理。需要携带申请入学儿童及其监护人的身份证件、房产证或房屋租赁证等证明身份以及居住地的原件材料，并提供线上申请时系统生成的申请编号。

问：各校划片入学新生名单什么时候公布？

答：学校公示新生名单时间为：8月25日—8月27日。

三亚新建5000人以上城镇小区必配非营利性幼儿园
幼儿园将成为必备公共服务配套

本报三亚8月11日电（记者李艳玲）近日，三亚市人民政府印发《三亚市城市新建住宅区配建幼儿园管理办法》对新建住宅区项目配建幼儿园作出管理规定，要求“5000人以上的城镇小区，必须配建非营利性幼儿园”，进一步完善三亚学前教育公共服务配套建设。

《办法》明确：对于需要建设配建幼儿园的新建住宅区地块，在供地前应当征求教育等有关主管部门的意见，将配建幼儿园作为土地供应条件纳入供地方案，并将配建幼儿园的建设地块独立分割办证，按照幼儿园学校每千人学位数不低于40个的标准配置学位；在房屋销售过程中，不得作购买房屋可以赠送学位等虚假宣传。

《办法》规定：配建幼儿园属于公共教育资源，由住宅区建设单位代建，经验收合格完成备案之日起30日内，无偿移交给教育主管部门接收，由接收单位统筹管理，并办理不动产权手续；配建幼儿园的验收应当与住宅区项目的首期验收同步进行。配建幼儿园未同步建成的、建设不符合工程规划许可要求的，主管部门对该项目不予通过规划条件核实、不予办理不动产登记相关业务，住房城乡建设主管部门不予办理工程竣工验收备案手续。

“今后三亚每个学龄前儿童都能实现‘家门口’上幼儿园，并且是公办幼儿园。这不仅意味着未来三亚的学前教育将步入‘收费低廉化、入学便捷化、教学质量标准化’的新时代，同时还意味着在今后三亚新房市场上，配套幼儿园将不再是某个项目颇具竞争力的卖点，而是作为一种必备的公共服务配套而存在。”一名业内人士表示。

海南12123交通安全语音服务热线开通挪车服务

本报海口8月11日讯（记者良子 特约记者周平虎）针对群众反映强烈的“车被挡却又联系不上车主”的问题，8月11日起，海南省12123交通安全语音服务热线开通挪车服务。

据介绍，如遇到需要对方车主挪车而对方未留联系方式时，可拨打12123选择“6”号键，提供车辆所在位置、挡车牌号码，热线将在线联系对方车主进行挪车。警方表示，双方无需担心个人信息被泄露。警方呼吁广大驾驶员规范停车，确保不影响他人通行及消防安全通道的畅通，共同营造井然有序的交通环境。

海豚因伤搁浅 三亚多部门联合救助

本报三亚8月11日讯（记者良子 通讯员冯谋瑞 邢贞峰）8月11日，海南日报记者从海南省公安厅海岸警察总队（筹）三亚支队红沙派出所获悉，该派出所近日联合三亚渔政、动物救助等部门，在三亚大东海救助一只受伤搁浅的成年雌性海豚。

8月8日21时许，红沙派出所民警接到群众报警称，在三亚大东海景区近海浅水区域，发现一只受伤的海豚。接报后，该所立即出动警力赶赴现场。在现场，民警发现该受伤海豚体长近2米，随后民警一方面电话联系三亚渔政部门和三亚海洋动物救助站工作人员，一方面组织警力对海豚搁浅附近区域进行隔离保护。

经过工作人员检查发现，这是一只中年雌性海豚，属于宽吻海豚，大约有十多岁，长约2.3米，身上有三处创口，表皮受到感染，并伴有脱水症状，伤情十分严重，需要立即救治。

掌握情况后，救助站工作人员立即对海豚伤情进行了处理，并为海豚输入药液。期间，众人将海豚翻到背部朝上的位置，仔细清理海豚肠道的堵塞物，每隔2分钟淋一次水，使海豚身体保持湿润，避免皮肤干燥脱水。在工作人员指导下，民警还为海豚买来新鲜的小鱼，由专家对其进行喂食。凌晨1时许，在多部门的齐心协助下，受伤海豚被转送至救助站进行专业救治，并作进一步观察。



8月11日晚，来海口日月广场购物消费的人流络绎不绝。

本报记者 李天平 摄

样恢复了生机，人流量也赶上了去年同期水平。而明珠广场、望海国际等老牌商业综合体同样恢复了往日繁忙的景象。

“海口商业综合体人流量的回升，说明海口市民消费欲望回升了，消费信心也在恢复。”海口市商务局相关负责人表示，商业综合体是海口

餐饮零售业展台，它们的繁华说明海口消费市场繁华归来。该负责人表示，这种繁华回归，不仅要归功于我省及海口新冠肺炎疫情防控得力，更要归功于自贸港建设各项政策的出台和营商环境的提升，让商家对市场有信心，也让市民有能力消费。

（本报海口8月11日电）

海口多个商业综合体恢复生机，人流量赶上去年同期水平 购物+餐饮 回归繁华

■ 本报记者 张期望 实习生 贺千禧

“总算有位了，我们可以好好享用午餐了。”8月11日12时，位于海口市椰海大道上的新城吾悦广场4楼走廊上人流如织，各餐馆门口排队座上坐满了等待就餐的顾客。在附近上班的刘益谦和两名同事在三湘人家餐馆门口排队近20分钟，终于领号入座，但餐馆门口10多把座椅上被等候排队的人占满。

三湘人家餐馆内，20多张餐桌早已被食客填满，服务员小跑着给客人上菜。“7月初，我们小店营业额就恢复到去年同期水平。”店长陈德宝高兴地说，周一至周五，午餐和晚餐高峰期门口排队的人还不算多，要是到了周末，中午1点，晚上8点这两个时段前后等候用餐的排位椅根本不够用，站着排位的人有时候甚至会把走廊堵住。

近年来，随着周边楼盘入住率大幅上升，以及市民的消费潜力得到进一步挖掘，总建筑面积达50万平方

米的新城吾悦广场，前期投入使用的商铺面积已经满足不了商户需求。今年上半年，投资方又利用地下层空置空间新增了近万平方米商铺面积，6月份也招商完毕并正式营业。

“从上个月开始，周一至周五，每天的人流量在4万人次左右，周末超7万人次。”新城吾悦招商部工作人员郭苏莹称，尽管疫情期间，该商业综合体生意一度受到影响，但是这种状况从6月份开始改善，到了7月初，该商业综合体人流量已恢复到去年同期水平，而且呈现出上升趋势。

不仅是新城吾悦广场，友谊阳光城商业综合体从上个月开始也出现吃饭购物排队的场景。一组数据显示，早在3个月前，该商业综合体就恢复了盈利，如今工作日的人流量也已达到了4万人次左右，周末节假日人流量保持在6万至7万人次的水平。

海南日报记者在走访中发现，位于国兴大道上的日月广场、椰海大道上的万达广场这两个商业综合体同

样恢复了生机，人流量也赶上了去年同期水平。而明珠广场、望海国际等老牌商业综合体同样恢复了往日繁忙的景象。

“海口商业综合体人流量的回升，说明海口市民消费欲望回升了，消费信心也在恢复。”海口市商务局相关负责人表示，商业综合体是海口

餐饮零售业展台，它们的繁华说明海口消费市场繁华归来。该负责人表示，这种繁华回归，不仅要归功于我省及海口新冠肺炎疫情防控得力，更要归功于自贸港建设各项政策的出台和营商环境的提升，让商家对市场有信心，也让市民有能力消费。

（本报海口8月11日电）

专题

衡量全球企业竞争力的《财富》世界500强榜单在8月10日揭晓，碧桂园以703.35亿美元营收位列榜单第147位，较去年上升30位。这也是碧桂园连续第四年上榜《财富》世界500强，排名高居全球上榜房企首位，与华为、阿里巴巴等企业一同成为了中国民营企业崛起于世界舞台的有力注脚。

领跑行业，碧桂园排名高居世界500强房企首位

《财富》世界500强排行榜一直是衡量全球大型公司最著名、最权威的榜单之一，展示了全球最大企业的最新发展趋势。今年，中国共有133家企业上榜世界500强榜单，继去年后，中国上榜企业数量再次领先，居全球第一。

从行业看，今年榜单上共有5家房地产公司，其中碧桂园从177位提升到147位。数据显示，2019年碧桂园营收达到703.35亿美元，同比增长22.7%；利润达到57.25亿美元，同比增长9.4%。资产收益率(ROE)达26.2%，居世界500强房企首位。

继2017年首次登上《财富》世界

中国企业闪耀世界舞台 碧桂园跃升全球最具竞争力房企 自贸港建设为碧桂园发展带来新机遇

500强榜单之后，碧桂园榜单排名已连续第四年提升，其中2019年更是成为全球榜单中上升最快的企业，反映出公司实力的迅速提升。

事实上，碧桂园规模、盈利等各项指标近年来均呈现大幅增长。统计显示，2016年至2019年，碧桂园销售额从3088.4亿元增长至7715.3亿元，涨幅达149.8%（第三方统计全国口径数据）；营业收入从1530.9亿元增长至4859.1亿元，涨幅达217.4%；净利润从136.6亿元增长至612亿元，涨幅达348%。各项增长均处于行业领先地位。

面对市场波动，碧桂园的企业经营也表现出了很强的“韧性”。今年受新冠肺炎疫情影响，地产销售交易遭遇冲击，而碧桂园的抗风险能力凸显，稳中向好，2020年1月至7月累计实现权益销售金额达3212.3亿元，稳居行业前列。值得一提的是，尽管当前经济形势



碧桂园中央半岛实景图。

复杂，但碧桂园坚持长期看好新型城镇化前景，对中国经济稳定增长、长期向好抱有坚定的信心，是行业内布局最广泛的房企。数据显示，截至去年底，碧桂园

深耕海南，全产业链覆盖 能力有效提升社区价值

有分析认为，相较于其他中国房企，碧桂园对中国城镇化战略的理解更深刻，信心也更为坚定。因此，该公司能够在其他房企犹疑不决的时候，不断深入三四五线城市，挖掘当地居民潜在的住房需求，成为中国房地产行业布局最为广泛的房企，最终获得全球房地产行业的最高排名。

碧桂园的发展策略，从其在海南的发展历程便可见一斑。在进驻海南之初，碧桂园先是选择在文昌市开发其第一个房地产项目，随后开发的碧桂园金沙滩和碧桂园珊瑚宫殿则分别位于临高县和陵水黎族自治县两地。在获得了良好的业绩增长和对海南市场的充分理解后，碧桂园开始进行全面岛布局，并大举进入海口、三亚这两个重要城市。

可以说，这一战略选择就是碧桂园

对自身坚定的“深耕三四线”政策的最好释义，也为后续在海南的发展道路打下了坚实的基础，是碧桂园在海南能始终保持强劲发展势头，规模和业绩持续扩大的重要原因。

数据显示，截至目前，碧桂园已经进入包括海口、三亚、琼海、万宁、东方等海南省内10余市县，开发各类地产项目30余个，能满足旅游度假、刚需、改善等各类人群的不同居住需求。

探究碧桂园的发展秘诀可以发现，覆盖房地产开发所有环节的“一条龙”发展模式，和业内领先的“全产业链覆盖”能力，是其能为客户提供更具性价比产品的主要原因。以海南为例，碧桂园丰富的资源储备和强大的整合能力，无论是在日常生活还是在应对疫情的特殊时刻，都能服务到业主生活的方方面面，在有效提升社区价值的同时，也获得消费者认可，为近年来的业绩持续增长打下了良好基础。

今年6月1日，《海南自由贸易港建设总体方案》公布，中国特色自由贸易港建设迈出关键一步。随着系列政策陆续落地并释放效应，这对于深耕海南市场多年且积极参与海南三大主导产业发展的碧桂园来说，意味着新的发展机会已经到来。